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Erlangen, 09.03.2022

Liebe Eltern unserer zukünftigen Erstklässler,

vielen Dank für die Zusendung der Anmeldeunterlagen.

Nachdem die Schulanmeldung leider nicht in Präsenz stattfinden konnte, möchten wir für Ihre Kinder einen „Schnupperunterricht“ anbieten.

Unsere zukünftigen Schülerinnen und Schüler können dabei einige Lehrerinnen und das Schulhaus kennenlernen sowie eine spielerische Unterrichtsstunde erleben. 

Der Schnupperunterricht findet am Dienstag, den 29.03.22 und Mittwoch, den 30.03.22 jeweils von 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr statt. 

Wir haben dabei die Kinder so eingeteilt, dass immer die Kinder einer Kindertagesstätte zusammen in einer Gruppe sind. 

So können sich Eltern zusammenschließen, falls es einigen Erziehungsberechtigten nicht möglich ist ihr Kind zu begleiten. 

Der Schnupperunterricht dauert ca. 45 min.

Während dieser Zeit wird Sie der Elternbeirat mit Kaffee und Kuchen bewirten. 

Unsere Sekretärin wird bei Bedarf auf Sie zugehen, um noch Fragen zur Anmeldung zu klären bzw. es können fehlende Dokumente nachgereicht werden. 

Bitte bringen Sie deshalb zum Schnupperunterricht die Geburtsurkunde (Pass bei ausländischen Kindern), Bescheinigung Schuleingangsuntersuchung oder Vorsorgeheft mit durchgeführter U9 und den Impfpass mit.
Vielen Dank! 

Sollte zu diesem Zeitpunkt noch eine Testpflicht für Kindergartenkinder bestehen, bitten wir Sie an diesem Tag Ihr Kind zu testen und uns einen Nachweis vorzulegen (Unterschrift oder Testkassette), je nachdem wie es in Ihrem Kindergarten gehandhabt wird. 
Wir können Ihnen auch einen Test für Ihr Kind zur Verfügung stellen. In diesem Fall kommen Sie bitte 20 min vor Ihrem Termin. 
Bitte beachten Sie auch die gültige 3G Zugangsbeschränkung für Erwachsene auf dem Schulgelände.

Wir freuen uns auf ein Kennenlernen unserer zukünftigen Schülerinnen und Schüler!


Mit freundlichen Grüßen
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Beate Kuen, Rektorin
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